

# МЕТАЛЛУРГ

## ОБЩЕЗАВОДКОЕ ЗАКРЫТОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

## Пред'ездовское соревнование

# Больше стали, проката, труб, вил!

ПО РЕШЕНИЮ Центрального Комитета ВКП(б) в период с 1 по февраль по 10 марта 1939 года должны быть проведены закрытые собрания партийных организаций для выбора делегатов на районные партконференции, рай комитеты парторганизации для дальнейшего участия в областных партконференциях, областных партконференциях для выбора делегатов на XVIII Съезд ВКП(б).

Кроме того Центральные Комитеты ВКП(б) продолжают на собраниях партийных организаций, районов, областей, краев и партрайонных комитетов проводить работу по подготовке делегатов от предприятий к съезду партии. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек.

Закрытое собрание партийной организации нашего завода назначено на 11 февраля. На этом собрании должны быть избраны делегаты на районные партконференции, райкомитеты парторганизации, областные партконференции, областные партконференции для выбора делегатов на XVIII Съезд ВКП(б).

Во все время и отделе промышленности собрания партийных организаций должны быть проведены для ознакомления с программой, раскрывающей коммунистическую программу строительства социалистического общества.

Осознавая долг перед XVIII Съездом ВКП(б) надо максимально использовать для усиления партийной работы в дни проведения Съезда, чтобы в преддверии Съезда наша заводская партия являлась передовой более сплоченной силой завода. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек.

Стахановцы, товарищи в своем труде должны быть передовой силой завода. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек.

## На стахановской вахте

Наша стахановская вахта не готовится к дню открытия исторического XVIII Съезда ВКП(б). Все члены вахты на стахановскую вахту развернулись с новой силой социалистическое соревнование. Смена, которой руководит тов. Кочина, взяла обязательство ежедневно перевыполнять производственное задание. Рабочие смен взяли обязательство соревноваться с сменой тов. Полюберского и со сменой Стаханова из старого марта. Мы должны к съезду партии представить в составе делегатов от нашего завода 10 человек.

В результате соревнования сменой тов. Кочина в 5 февраля выполнена заданная норма в 120 проц.



Василь Волков — рабочий первого класса деагрегатного цеха. Бригада тов. Волкова выполняла январский план на 130,5 проц. За 5 дней февраля 6 цехов дала 130 проц.

## Партгруппа готовится к Съезду

После опубликования сообщения о съезде XVIII Съезда ВКП(б) наша партийная группа провела в своем помещении большую разностороннюю работу о значении приближающегося исторического события. Коммунисты первыми включились в пред'ездовское соревнование. Их примеру последовали беспартийные рабочие. Многие уже заключили пакт между собой солидарности, соревнующиеся и полны энтузиазма и решимости перевыполнить свои обязательства. В смене нет ни одного коммуниста, не выполняющего своих обязательств. Рабочие подпольщики Орлов, Волков, шифровщики Барнов, Зотов дают по полто-

## Будем соревноваться в честь XVIII Съезда ВКП(б)

### Открытое письмо стахановцу-сталевару нашего завода т. Баранову

Уважаемый товарищ Баранов! Ваш труд нашей необъятной родины с небывалым подъемом и огромной радостью готовится к историческому XVIII Съезду Всесоюзной коммунистической партии большевиков. По всей стране раздается могучий глас социалистического соревнования в честь Съезда.

Вспомните, тов. Баранов, боевые дни нашего пред'ездовского соревнования: оно крепко помогло тогда в соревновании и выстоять и победить коллективы своих заводов на промышленном фронте. К сожалению, с тех пор мы с вами потеряли связь. Сейчас, в преддверии всесоюзного соревнования в честь XVIII Съезда ВКП(б), мы должны эту связь восстановить. Мы, как вы, должны, как и вы, взять обязательство перевыполнить задание партии и перевыполнить его с тем, чтобы встретить XVIII Съезд ВКП(б) самым лучшим производственным показателем.

Вызван нас и наш сталеварный завод на социалистическое соревнование имени XVIII Съезда ВКП(б). Давайте и вы, Баранов, вновь соревноваться и

добиться новых успехов высшего класса стахановской работы. 1 февраля мы всей бригадой выступили на стахановском захватном XVIII Съезде ВКП(б). Мы взяли обязательство — сделать за 110 норм в месяц 130 норм, в четвертом — 150 норм. Эту задачу вы и сработали так: 1 февраля дали 125 проц., второго — 106 проц., третьего — 130 проц., и четвертого — 100 проц.

Надо сказать, что мы дали бы гораздо лучше, если бы не было так много помех. К сожалению, в этот раз мы с вами потеряли связь. Сейчас, в преддверии всесоюзного соревнования в честь XVIII Съезда ВКП(б), мы должны эту связь восстановить. Мы, как вы, должны, как и вы, взять обязательство перевыполнить задание партии и перевыполнить его с тем, чтобы встретить XVIII Съезд ВКП(б) самым лучшим производственным показателем.

Надеюсь, что вы примете мой ответ и будете вместе с нами соревноваться за новые победы в честь XVIII Съезда ВКП(б).

Мой лучший ответ через газету: "Горьковский Коммунист".

Д. С. Божнев,  
сталевар маршевого цеха  
завода "Красный Октябрь"

## Рост производительности труда

Разрушительные соревнования в честь XVIII Съезда партии вызвали новый рост производительности труда в новострубом цехе. За 7 дней февраля смена мастера Титова (горячий отвал)

выполнила план на 133,7 проц. На втором месте смена мастера Голодובה — 119,9 проц., на третьем месте смена Рожкова, имеющая 105,9 проц.

бу с деагрегаторми производства, какими, на пример, являются шифровщики Лизунов, Бросвинский, работа на 13 минут раньше времени. Волков, в течение 22-3 минут не присутствующий к работе и др. Сейчас в смене нарушения трудовой дисциплины резко снижены.

Партийная группа из 11 человек в день помогает отстающим товарищам. Общественный контроль на своих участках беседы, четки, обсуждение тезисов Доклада товарищей Молотова и Жданова. О всех недостатках, которые мешают стахановской работе, коммунисты доводят до сведения партийную группу.

Коммунисты вместе с беспартийными рабочими ведут решительную борьбу с деагрегаторми производства, какими, на пример, являются шифровщики Лизунов, Бросвинский, работа на 13 минут раньше времени. Волков, в течение 22-3 минут не присутствующий к работе и др. Сейчас в смене нарушения трудовой дисциплины резко снижены.



На снимке: Аня Кудельная — шифровщица сталеварного цеха завода. Кудельная выполняла задание за январь на 122,9 проц.

## ВПЕРЕДИ БРИГАДА КОКОРЕВА

С большим энтузиазмом борются бригады листорезного цеха за передовое место в пред'ездовском соревновании. За первую пятидневку февраля вперед вышла молодежно-комсомольская бригада тов. Кокорева, выполнявшая план на 157 проц. Второе место заняла бригада Зубкова, давшая за 5 дней 144 проц. Бригада Феделева на выполняла задание на 138 проц. — бригада Корженкова — на 130 проц., бригада Захарова — на 125 проц. и бригада Батюкова на 121 проц.

Активно участвуют в соревновании и бригады, работающие на печи. За пять дней февраля бригада Зинникова дала поглоты нормы, бригада Колцова — 130 проц., бригада Бейкова — 128 проц.

Активно участвуют в соревновании и бригады, работающие на печи. За пять дней февраля бригада Зинникова дала поглоты нормы, бригада Колцова — 130 проц., бригада Бейкова — 128 проц.

Зачисла смена досрочно закончила выполнение годового производственного плана 1938 года. В январе мы дали 102 проц. К XVIII Съезду ВКП(б) добьются новых производственных успехов, в пред'ездовском соревновании со сменой товарища Наумова выйдут победителями.

Группировка смен  
Сергеев видероздатного цеха.

### Падение Каталонии было предрешено в Лондоне и Париже

Лишенные оружия в продовольствие, республиканские войска оставили Хероу и Фигарас.

Ониевая содлаженея в Испания, положение, ангажируя печать, отмечая, что падение Барселоны еще в июне прошлого года было предрешено в Лондоне и Париже, когда Черменер решительно потребова от Франции закрыть испанскую границу.

«Временные» закрытие франко-испанской границы 13 июля прошлого года оказало постоянным. Это в июльском мере способствовало усилению каталонского народа. Ради установления дружеских отношений с фашистскими агграсорами Англия и Франция сознательно содействовали порабощению республиканцев.

Широкие демократические круги Англия и Франция пренебрежены чувствам галаубачей солидарности с республиканскими испанцами. Они глубоко возмущены предательской политикой Черменера и Далады. Желая успокоить общественное мнение, Черменер недавно на заседаниях палаты общин уверял, что Италия немедленно отзывает свои войска из Испании в случае победы германов Франко.

Как бы в ответ на это заявление германов, правительство итальянские печать откровенно пишет, что итальянские войска не оставят испанской территории. «Наша победа в Испании», — пишет фашистская газета, «Ресто дель керидано», — будет означать победу фашистской Италия над Францией. Притрагивание же войны нужно опровергать. Нужно при этом еще указать ряд старших неутрагированных дел, как-то: Корсику, Тунис, Ниццу, Савойю, Дакоту и т. д.»

Такая обстановка, сейчас уже идет не только о защите Испании. Под прямой угрозой находится Франция

### Быт и нравы за рубежом

## В фашистской казарме

Внутри французские подразделения, состоявшие из 20 линейных батальонов, находились в городе Тювины, увидели приближающийся с германской стороны колонный автомобиль. Погнавшись пропуская машину на французской территории, она была захвачена немецкой солдат.

И дезертир, — заявил он и рассказал, что ночью в казарме фашистской армии, в которой он служил, привели бегство — изловленный реприм фашистской казармы, называемой гитлеровскими офицерами как мотостанция.

Это не единственный случай. Немало других случаев дезертирства фашистской армии. «Роте Фане» сообщает также о тактике германской армии, который заключается в том, чтобы бежать на своей машине

## О причинах отставания старого мартена

### помощи со стороны дирекции НЕ ЧУВСТВУЕТСЯ

Производственную программу январь стартомартеновский цех выполнил лишь на 75,9 проц. Недавно стране 2133 тонны стали. Цех продолжает находиться в глубоком провале.

В чем причина? Вальстартомартену на заводе уделяется много внимания. Здесь поставлено новое цеховое руководство, к нему привлекаются опытные руководители табачников завода, сюда для обучения вновь приезжали бригады с передовых предприятий. Цех с материальной стороны всем обеспечен и есть все возможности работать лучше.

Над причинами отставания старого мартена задумываются многие. Однако, мне, работнику старого мартена, кажется, что шех отстает потому, что нет у него все достаточно крепкой трудовой дисциплины и все еще слабо поощряет наша дирекция завода.

Как известно, работа не чужд зависит от качества и количества труда, и бесперебойной работы линейного промета. Казалось бы, прежде чем идти на пути улучшения мощности цехов, надо было поставить в первую очередь о гитлеровской стороне станций линейного промета. Смогут ли они обеспечить нормальную работу цехов, мощность которых увеличена? Об этом — то, как раз, я и не понимаю. Но с их помощью и без принятия капитального порядка проводится только по немам и ничего не делается по усовершенствованию газогенераторной установки линейного промета. В титульном списке на 1939 год так же не намечено никаких мероприятий по ремонту и реконструкции оборудования этих двух ведущих участков цеха.

В настоящий момент предложено расширить производительность всех 44 печей цеха, но от него

ника газа даже работают не удовлетворительно. О газе говорят каждый день, его варят много и долго. Однако, газ продолжает лимитировать печи. Чтобы раз и навсегда решить этот большой вопрос, требуется переоснащение. Нужно установить маленькая лесоторопуриленца тов. Яковсона подать на газогенератор хорошее топливо.

В линейном промете все шарлавы, за исключением одной на печи № 4, не могут принять полномасштабных лалок Емкост печей не соответствует емкости казны. На это тоже нужно было серьезно подумать.

Нужно также предусмотрительно разрешить. Цех нередко дискрирует это и потому, что транспортный отдел ежедневно с большими перебоями поставляет нам порожние вагоны. Тот, который, кроме обеспечения ничего не сделал по вопросу нормального снабжения цеха вагонами.

Надо особенно отметить низкий уровень трудовой дисциплины. В этом кроется основная причина нашей слабой работы. Кроме отсутствия № 2 Куров небрежно произвел заделку отверстия. Через 40 минут в отверстие неожиданно хлынул металл. Печь простояла 1 час. Мастер Тутор совершенно не проявил интереса к работе. В. Гурлев, не имея в наличии этого материала, выпустил бракованную плавку, потеряв 30 тонн металла.

Все эти факты говорят о том, что отдельные люди не мобилизовались на линейном промете, а своей небрежной работой еще раз ухудшают положение.

Мне кажется, что стартомартеновским цехом по-настоящему руководить завод еще не занимался.

**В. Бедиков.**  
Начальник линейного промета стартомартеновского цеха

даты становил. Тогда он подвергался мучкам, когда солдат с места на место, стараясь вылезти, но товарища не метал. Фальсифицировал и метал. В конце концов, чтобы вылезти на место от мести дельбарфа, один из солдат вил ногу на себе. Ослабевшие были получены наступил курс товарища.

Неделганаля «Роте Фане» сообщает, что в одном из германских лагерей старую плененных на территории бесчеловечной мушкетерной и оксербенной офицера, а в лаге протеста отозвался теле, когда их часть врозь пошла по дороге. Ротный офицер Рево и грубо привалял плененных. Его посылалась только передние пары. Руффал, офицер артиллерии, угнал, тогда ушли отсюда вперёд.

Подполковник «Роте Фане» привидит много таких фактов, свидетельствующих о том, что все больше солдат германской армии будут встать против материальной фашистского режима, про-

## Наш календарь РУССКО-ЯПОНСКАЯ ВОЙНА

Русско-японская война была вызвана столкновением агрессивной политики русской империи с азиатскими нациями японской России по отношению к Корее и Манчжурии. В ответ на русские войска Манчжурии япония в феврале 1904 г. без объявления войны напала на русские восток у Порт-Артура. Манчжулия. В войне с Японией русские самоотверженно обороняли русский восток и проявили героизм и самоотверженность с народом. Генералы и полковники, — писал Ленин, — оказались беззащитными и ничтожными». Цель войны была чужды населения. Техническое производство японской армии и фото обеспечено поразение царских войск в войс у Порт-Артура, под командой Мухоморова, уничтожение флота у Цусима. Но не русский мир, а самодержавие пришло к мировому перемирию — «ника Деман» — Русский мир выиграл от перемирия самоотверженно. Перемирие было в 1905 г. развалилось разломом.

Японские воицины, вынужденные лаять наваливая на СССР вылезает, что СССР — не царская Россия, а коммунистическая советская империалистическая держава. «Война с нами будет для японских империалистов не легкой, не легкой и не малой войной, если с нами навязку будет бой, а продолжением войны, то будет война с большевиками» (Ворошилов). В этой войне японские империалисты будут разгромлены.

### Дезорганизатор соревнования

Бригаир так же как и мастер — центральная фигура на производстве. Он должен показывать пример во всех отношениях, тем более в вопросах трудовой дисциплины. Не зная этого бригаир дезорганизирует старую работу. В Рывес 2 февраля Рывес пришел на работу пьяным, он не мог руководить работой. Электрикря возмущены его поведением, он явлено вызвал раздражение в честь XVIII Съезда ВКП(б) соревнования.

Рывес выгнан из цеха. Этот факт объясняет нас, мастера, быть еще более дисциплинированными.

**С. Шемкин.**  
Мастер по электрооборудованию

Техника глумления над солдатами уничтожила их человеческое достоинство. Вещно старательно, но флот фашисты сейчас уже не берут обратно, а исключают из производства автоматическая система наказания. Фашисты боятся рабочих!

Печатавшая письма и заметки о белоглазых репрессиях фашистских казарм, «Роте Фане» самоотверженно ретранслирует своим товарищам о другом мучительном социальном, об СССР, где армия и народ едины, где все сияет и развивается непрерывно, а чтобы являть всем трудящимся в городе, в деревне, в воинских частях, в лагере, в концлагере, в лагере, поповозной «Роте Фане» советует стать, показывающие примером своим товарищам. Армия советского государства, которая является свободными, политически признанными рабочими строителями и защитниками социализма.

**К. Эрст.**

## Стахановская производительность Показатели за 7 февраля

**ЛИСТОПРОКЛАДНЫЙ ЦЕХ.** Армия стахановцев красноречиво доказала, что цех за много переделывает план. Бригада Бухлова шла 136,4 проц, бригада Курякова — 131, проц. Более 125 проц. имеют бригады товарищей Дашманова, Эстеваля Зобкова, Переносилова. План бригады товарищей Келавола, Солдатова, Портачука в другие.

**НОВОУБЫЙ ЦЕХ.** Стахановская бригада товарищей Келавола, Солдатова, Портачука за 7 февраля выполнила задание на 122 проц. Стаханов Суворкина имеет 115 процентов, Стаханов Андрианова — 113 а стаханов Жемков — 105 процентов.

**ЛИСТОПРОКЛАДНЫЙ ЦЕХ.** На первом месте бригады Захарова — 149 проц. На втором — бригада Колесникова — 147 проц. Третий — Магарадзе — 128 проц, бригада Федулова — 113 и бригада Воронцовых — 110 проц.

**НОВОУБЫЙ ЦЕХ.** Значительно работала семья Титова, выполнившая план на 124,1 проц. Среди рабочих имеет 17,4 проц. Производственный реверс поставил передовики Новацкий и Сидоров. Среди стахановцев Шолохов имеет 202 проц.

### 11 февраля — общезаводские закрытые партбюро

11 ФЕВРАЛЯ в 5 часов вечера в помещении Дзержинского завода СЗВИАБСЯ Ойцезаводское закрытое партийное собрание.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Темы докладов тем. Мо отчет о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР (докладчик Голубев)
- 2) Тезисы докладов тем. Жданова об экономическом плане ВКП(б) (докладчик Кожанов)
- 3. Выбора делегатов на районный партконференцию.

Партийный комитет.

### ЗАВОД

За 7 февраля 1939 г.

Стал 100	Прокат 95
----------	-----------

Трубы 66,5

Наименование цехов	Продукты в % к плану за 12 месяцев
Мартен № 1	66, 78,9
Мартен № 2	110,9 100,2
Мехлохотный	88,5 124
Листопрокладный	97,9 112,1
Листопрокладный	129,6 116,7
Трубинный № 1	70,5 86,7
Трубинный № 2	60,2 58
Вилкопрокатный	69,4 79,9
Фитинговый	105,1 106,7
Копировый	111,1 109,9

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.

Тираж 2000 изд